
I L   C O R A N O  
PARTE   PRIMA I   TP della  STRdUT nel RdD 

D C P W  

 

Comunità Ecumenica Gesu-mosaita                                                           il FTR                                                                                Mestre      27/08/2017 
Chiunque si copia questo file è vivamente pregato di fare l’offerta di 1 euro per rendere possibile la gestione del sito ed i l completamento delle opere in esso elencate. Tale offerta va versata sul CCP 15937303 
intestato a D’Antonio Vincenzo; di seguito si prega d’inviare via fax l’estremo di versamento al fax 041/2529563, unitamente ai propri dati, allo scopo di essere contattati in caso d’incontri teologici. Per ogni 
informazione sul testo, sulle sigle, che sono nomi di facile intuizione e ricorrenti, rivolgersi alla e-mail: danwin77@virgilio.it e chiedere eventualmente il vocabolario delle sigle dove sono elencati i precisi  e costanti  
significati di esse. Si può chiedere anche il CD completo con tutto il Sito. 

STRdUT nel 

 RdD DA A 
Successioni sul 

TRNdDP DUN 
Data del 

RPSdD 

Durata del RGN 

sul 

TRNdDP DUN 

FTT i più 

importanti 

dSTRdUT 

1ª ERA:  

Era della CRZ 
1° GRN 7° GRN DP  DUN 7° GRN 7  “GRN” CRZ 

2ª ERA:  

Era di MCHL 
7° GRNdCRZ ARESdG MCHL 

4.000 anni d.ADM 
=34/38 anni d.C. 

circa 4.000 anni ARESdG  
 DWNTdU  IdU 

3ª ERA:  

Era di RAF 
ARESdG ARESd(TdG) RAF 

6.000 anni d.ADM 
= 2.000 anni d.C. 

circa 2.000 anni 
ARESd(TdG) 

RM  

4ª ERA:  

Era di GBR 
ARESd(TdG) RdD GBR 

15.000 anni d. C. =  
19.000 anni d.ADM 

circa 13.000 anni 
MdMA nel RM+  

SCNFTdMA+ 
avvento del RdD  

5ª ERA:  

Era dG 
RdD 

termine  
della M2 

G 
28.000 anni  d.C. =  
32.000 anni d.ADM 

circa 13.000 anni M2 

6ª ERA:  

Era degli ANG 

termine  
della M2 

? gli  ANG 33.000 ? 1.000 ? WE 

7ª ERA:  

Era degli UdI 
? ? gli  UdI 35.000 ? 2.000 ? WE + DWNTdU 

ASCNSdU in CL 

8ª ERA:  

Era degli ANML 
? ? gli  ANMLdI ? 

(trattasi di ritorno a D) 38.000 ? 3.000 ? Assenza di U in TR 

9ª ERA:  

Era delle Piante 
? ? le  Piante ? 

(trattasi di ritorno a D) 42.000 ? 4.000 ? 
Assenza degli ANML 

in TR 

10ª ERA:  

Era della MTR e 

dUNWRS 

? ? la  MTR ? 
(trattasi di ritorno a D) 47.000 ? 5.000 ? 

Assenza delle Piante 
in TR 

QUALCUNO   UN   GIORNO   TOGLIERÀ   I   PUNTI   DI   DOMANDA   E   DIRA’   ESATTAMENTE   CI0’   CHE   SARA’   PRIMA  CHE    AVVENGA 

mailto:danwin77@virgilio.it

